

# ВСЕ ДЛЯ ЧЕЛОВЕКА

Взоры всего человечества в эти дни снова обращены к Москве, и Кремль. Вся планета с неослабевающим интересом следит за работой советского парламента.

Народные избранники обсуждают жизненно важный вопрос — о дальнейшем повышении благосостояния трудящихся нашей страны. Миллионы газет дошли до читателя, и сейчас газеты дошли до лабораторий учёных и на стройках, в любом учреждении и организации советские люди знакомятся с ярым докладом Н. С. Хрущева на сессии Верховного органа власти нашей страны.

Впечатление огромное! Каждый из нас, читая доклад, видит, что советские люди творят либо-дивное. Наша страна — это не просто будни. Это будни коммунистического строительства, и за каждый день нашей жизни мы можем сказать, что вместе многое успевают делать. Годы, прошедшие после XII съезда КПСС, наполнены событиями, замечательными и значительными. Мы вдохновлены, мы убеждаемся, насколько успешно претворяется в жизнь Программа партии Коммунистической партии. Советское правительство всю свою деятельность направляют на то, чтобы развивалось и становилось всё богаче наше социалистическое Отечество, чтобы каждый трудящийся получил удовлетворение своим материальным и духовным потребностям. Быстро, по всем экономическим, грандиозным размахам, жилищного строительства, настойчивое осуществление других мероприятий великой Программы созидания — это есть самая действительность! У всех советских людей вызывают чувство гордости и радости слова Н. С. Хрущева:

«Посмотрите, товарищи, как далеко мы шагнули, как высоко поднял нашу Родину творческий труд советских людей. В самом деле, какое огромное расстояние прошло от востока, когда-то русской дубинушки до самых мощных современных машин, от деревянной сюхи до космических чудо-кораблей! Сейчас наша страна вышла на такой широкий путь, что для этого требуются таких многих сил, что ей по плечу еще более великие свершения».

Чем больше нааждый советский человек отдаёт обществу полезного труда и знаний, чем производительнее он работает, тем быстрее возвращается государством республикам государство для дальнего благоустройства жизни народа. Человек — общество, общество — человеку. Этой мыслью пронизан весь доклад Н. С. Хрущева на сессии Верховного Совета СССР. Постановлено, чтобы нарасти и помочь колхозникам, о повышении зарплаты работникам просвещения, здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, торговли, общественного питания и других отраслей народного хозяйства, и государству обеспечивались наседенчики. Это новое пропление заботы о наших тружениках, яркое свидетельство претворения в жизнь великого принципа Программы КПСС: «Все во имя человека, для блага человека».

Внесенный на рассмотрение Верховного Совета СССР вопрос о дальнейшем повышении благосостояния советского народа с удовлетворением встречен народными избранниками, всем многомиллионным населением страны. Сегодня «Правда Востока» публикует первые выступления на заседании Н. С. Хрущева. В них же слова благоговения Центральному Комитету КПСС и Советскому правительству, обещания трудиться еще лучше, чтобы создать изобилие материальных и духовных благ поддатъя государства Советского Союза, приблизить торжество идеала коммунизма.

Забота о человеке — высший закон нашей партии. Коммунистическая партия — поставила своей целью обеспечить в СССР самый высокий в мире жизненный уровень народа. Это так и будет!

# ПРАВОСТЬ

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОМПАРТИИ  
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ

Год издания 40-й  
№ 163 (12348)

Среда, 15 июля 1964 года



Четвертая сессия Верховного Совета СССР шестого созыва. С 6

## НАРОД ГОВОРИТ

### СЛОВО УЧИТЕЛЯ

об одном: докладе Никиты Сергеевича Хрущева на сессии Верховного Совета СССР.

— В повышении заработной платы выразилась забота партии и правительства о нас, учителях, — сказал на этом спортивном митинге заведующий районным отделом образования Павел Петрович Денисов. — Мне трудно подобрать слова, чтобы наиболее полно выразить чувства благодарности нашей Коммунистической партии, которая неуклонно претворяет в жизнь лозунг: «Все во имя человека, для блага человека».

Об этом же говорили и другие выступавшие — председа-

тель, секретарь ЦК КПСС Никита Сергеевич Хрущев с супругой.

### О поездке товарища Н. С. Хрущева в Польшу

На днях по приглашению Центрального Комитета Польской объединенной рабочей партии, Государственного совета и правительства Польской Народной Республики в Варшаву на торжество по случаю празднования 20-й годовщины народной Польши выезжает Первый секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Председатель Совета Министров СССР товарищ Никита Сергеевич Хрущев с супругой.

## НА БЛАГО

### ПА РАЗНЫХ ЦЕНДИДАДЖ С ЛЕНТЫ ТЕЛЕТАЙПА

### Скорбь трудовой Франции

ПАРИЖ, 14 июля. (ТАСС). Трудовая Франция прощается с Морисом Торезом — человеком, который в течение десятилетий воплощал честь и славу Коммунистической партии страны.

Чувства скорби трудящихся выражаются в опубликованном здесь заявлении Национальной федерации шахтеров, входящей в Всеобщую конфедерацию труда. От имени всех шахтеров страны руководитель федерации отметил последний долг Морису Торезу, который с юных лет начал работать в шахте.

Первичная партийная ячейка завода «С.К.Ф.» в Иври, членом которой долгие годы был Морис Торез, на котором рабочие-металлисты заявляют, что они «останутся верными его урокам — во имя счастья рабочего класса и народа Франции».

### БОЙ ПОД САЙГОНОМ

НЬЮ-ЙОРК, 14 июля. (ТАСС). В военном аэропорту Франциса Ледфорда южновьетнамские солдаты были убиты вчера во время вооруженного столкновения между южновьетнамскими войсками и партизанами в 45 милях севернее Сайгона, сообщают корреспонденты агентства Ассошиэйтед Прес. Один американский солдат получил ранение.

### ВОЕННЫЕ МАНЕВРЫ В ФРГ

БОНН, 14 июля. (ТАСС). В последние времена в различных районах ФРГ проходили военные учения, в которых участвовали соединения и части различных родов войск бундесвера.

Большой интерес среди общественности ГДР.

Миллионы немецких друзей Советского Союза с большим интересом ознакомились с основными положениями доклада и считают это новым доказательством того, что Коммунистическая партия Советского Союза последовательно и неуклонно осуществляет программу развернутого строительства коммунизма в СССР, — заявил член Центрального управления Общества германо-советской дружбы К. Хейтхайуз.

Сейчас в пути к портам германского острова находятся первая партия английских автобусов «Лейланд», продажа которых неуспешно пытались помешать американские власти. В ателье кубинской столицы можно заказать костюм из отличной испанской щерстки.

Сейчас в пути к портам германского острова находятся первая партия английских автобусов «Лейланд», продажа которых неуспешно пытались помешать американским властям. В ателье кубинской столицы можно заказать костюм из отличной испанской щерстки.

Они, конечно, хотят жить в мире со всеми народами земли, уважающими нашу революцию и готовыми к взаимовыгодному товарообмену, — заявил Эрик Гевара в Нью-Йорке в завершении сессии.

День 12 июня стал днем нового позорного провала преступной американской блокады. Министр промышленности Кубы Эрнесто Гевара торжественно открыл в этот день в городе Нуэвитас (провинции Камагуэй) завод по производству проволоки, которая широко применяется в странах Америки. Для ограждения настенных обвалов, для строительства новых сооружений, для изготовления инструментов и т. д.

Министр промышленности Кубы Эрнесто Гевара рассказал о больших перспективах промышленного развития района Нуэвитас, который до революции считался городом безработных. Сейчас здесь построены и строятся несколько небольших, но высокомеханизированных предприятий. Ближайшие годы будут построены тепловая электростанция, а также комбинат по производству химических удобрений, оборудование которого поставлен Советским Союзом.

Большой интерес среди общественности кубинского рынка и деловые круги Франции, Италии, Швейцарии и других капиталистических стран.

День 12 июня стал днем нового позорного провала преступной американской блокады. Министр промышленности Кубы Эрнесто Гевара торжественно открыл в этот день в городе Нуэвитас (провинции Камагуэй) завод по производству проволоки, которая широко применяется в странах Америки.

Эрик Гевара рассказал о больших перспективах промышленного развития района Нуэвитас, который до революции считался городом безработных. Сейчас здесь построены и строятся несколько небольших, но высокомеханизированных предприятий. Ближайшие годы будут построены тепловая электростанция, а также комбинат по производству химических удобрений, оборудование которого поставлен Советским Союзом.

«Мы хотим жить в мире со всеми народами земли, уважающими нашу революцию и готовыми к взаимовыгодному товарообмену», — заявил Эрик Гевара в Нью-Йорке в завершении сессии.

Все это время в различных районах ФРГ проходили военные учения, в которых участвовали соединения и части различных родов войск бундесвера.

Сейчас СССР побежит в экономическом соревновании Соединенных Штатов.

ПАРИЖ. Выступая перед депутатами, пишет агентство Франс Пресс, Н. С. Хрущев подверг критике догматические аргументы тех, кто говорит о «ревизии марксизма», и с особой силой подчеркнул значение проблемы повышения уровня жизни в СССР. Излагая доклад, агентство особо выделяет те места, где говорится о повышении заработной платы отдельным категориям трудящихся и о проекте создания союзного фонда социального обеспечения колхозников.

(ТАСС).

Сейчас Хрущев, исключительно, поможет нашему коллективу медиков добиться новых успехов на благородном поприще службы здоровья.

Ш. ШАДЖАЛИЛОВ. Заведующий третьей терапевтической клиникой Ташкентского медицинского института.

ЗАБОТА ОКРЫЛЯЕТ

Большое удовлетворение вызвал у трудящихся Франкфуртской области доклад Никиты Сергеевича Хрущева на четырнадцатой сессии Верховного Совета СССР. Как и все советские люди, они горячо одобряют мероприятие Коммунистической партии по выполнению Программы КПСС в области повышения благосостояния народа.

Повышение заработной платы медицинским работникам, — заявил главный врач областного тубдиспансера Альберт Фазылов, — это новый яркий пример большой заботы родной Коммунистической партии о нас, медиках, стоящих на страже здоровья советского человека. Эта забота открывает нас, придает новые силы для беззаботного служения Родине.

Кассир французского гастроэнтеролога А. Ф. Анисимова сказала:

— Работник советского прилавка — самая скромная профессия. Но и нас партия никогда не забывает. Подтверждение этого — повышение окладов работникам советской тру-

расчете будет иметь еще по рублю, а то и больше. Стало быть, теперь наши старые, уходящие на пенсию, или наши женщины, идущие в отпуск по беременности и родам, будут получать хорошие деньги.

Правильно предложение Никиты Сергеевича Хрущева о том, что размер пенсии должен зависеть от хозяйственных успехов того или иного колхоза.

Принятие Закона о пенсиях будет способствовать подъему хозяйственности, потому что каждый теперь должен понять: как поработал сам, как дела в артели — такова и пенсия по временному нетрудоспособности, по старости.

И работает в восьмой brigade. Для полива на земли очень трудны: отдельные участки приходится поливать в самые различные направлениях. В нынешнем году мы взяли обязательство вырастить за 25 центнеров хлопка на гектаре. Состояние посевов хорошее и настроение у людей отличное.

Многие поговорили, что есть все возможности повысить ранее принятые обязательства. И я так думаю: если как следует поработаем в этот реющий период накопления урожая, можно взять с гектара и по 30 центнеров.

За такой урожай мы и будем бороться. И пусть это будет национальный ответом на заботу партии о колхозном крестьянстве.

С советской стороны на обеде присутствовали товарищи Н. С. Хрущев и Г. Маурер обменялись дружескими речами.

Обед прошел в теплой, дружеской обстановке.

Гламкул АНДАКОВ. Поливальщик колхоза «Азад» Аккурганско-го производственного управления.

В честь делегации Румынской рабочей партии

13 июля Президиум ЦК КПСС устроил обед в честь делегации Румынской рабочей партии в составе товарищей: Иона Георге Маурера, члена Политбюро ЦК РПР, Председателя Совета Министров РПР; Эмиля Боднараша, члена Политбюро ЦК РПР, заместителя Председателя Совета Министров РПР; Леонте Рэту, кандидата в члены Политбюро ЦК РПР, заведующего отделом пропаганды и культуры ЦК РПР; Александру Бырзэлину, кандидата в члены Политбюро ЦК РПР, заместителя Председателя Совета Министров РПР.

С советской стороны на обеде присутствовали товарищи Н. С. Хрущев, А. И. Микоян, Н. В. Подгорный, А. Н. Косыгин, Ю. В. Андропов, М. А. Лесечко.

Во время обеда товарищи Н. С. Хрущев и Г. Маурер обменялись дружескими речами.

Обед прошел в теплой, дружеской обстановке.



Этот снимок фотокорреспондент И. Глауберzon сделал в колхозе «Социализм» Кувинского производственного управления, что в Ферганской области, несколько дней назад. Вожак комсомольско-молодежной бригады Сулайман Умаров (справа) с гордостью показывает своему другу колхозному агроному Абдулле Исакову тяжелые колоссы пшеницы:

— Хороша!

Что и говорить, отменный урожай собрали на поливных землях молодые хлеборобы. Пожалуй, самый высокий в республике! Вкруговую с каждого из десяти

гектаров снято по 356 пудов ячменя, а пшеницы, которую бригада выращивала на тридцати гектарах, — по 331 пуду!

Убрали богатый урожай, но Сулайман вместе с друзьями снова в поле. Ведь бригада обещала Никите Сергеевичу Хрущеву вырастить на поливных землях два урожая в год, получить не менее 100 центнеров зерна с гектара. И вот уже четкие зеленые квадраты кукурузы прорезали поле.

Битва за второй урожай продолжается!

Ю. Иванов.

## На Хлебном Фронте

ОПЕРАТИВНЫЕ ДАННЫЕ  
О ЗАГОТОВКАХ ЗЕРНА  
ПО ОБЛАСТИЯМ НА 14 ИЮЛЯ

(в процентах к обязательствам: первая колонка — заготовлено с начала уборки урожая, вторая — приrost за день)

Кашкадарьинская	85,4	3,3
Сырдарьинская	84,3	4,1
Андижанская	63,1	2,7
Ферганская	56,1	1,4
Сурхандарьинская	53,8	1,6
Ташкентская	49,9	2,8
Бухарская	47,4	1,6
Кармалынская	38,6	3,1
Хорезмская	3,0	0,7

По хлебный поток мог бы быть еще более мощным, если бы не многочисленные заторы, образовавшиеся на его пути.

Заготовители не под готовились к приемке нового урожая. Из-за плохой ее организации подолгу простаивают автомобили на Дустликской, Джизакской и Пахтааральской базах. За последние 20 дней ожидания разгрузки машины простояли более 2.200 автотачек.

Но лучше положение на Дустликском заготовительном пункте. Туда везут зерно из совхоза имени Тимирязева. Из-за не-расторопности работников пункта автомашины в ожидании разгрузки простаивают по 3–5 часов. Часто выходят из строя автомобили-прокидыватели, и зерно разгружается с помощью лопат. В течение десяти дней здесь не могли приступить к разгрузке машины из-за отсутствия топлива.

Подобные факты разболтаности в работе иных заготовителей не единичны. Так, автомашина № 85-16 прибыла на дниах с зерном из совхоза «Чимкурган» на Пахтааральскую базу хлебопродуктов. Здесь она простояла в ожидании приемки и разгрузки около... пяти часов.

На лучше положение на Дустликском заготовительном пункте. Туда везут зерно из совхоза имени Тимирязева. Из-за не-расторопности работников пункта автомашины в ожидании разгрузки простаивают по 3–5 часов. Часто выходят из строя автомобили-прокидыватели, и зерно разгружается с помостью лопат. В течение десяти дней здесь не могли приступить к разгрузке машины из-за отсутствия топлива.

Другая причина, сдерживающая темпы хлебозаготовок, — крайняя ограниченность складских помещений. Базы завалены зерном, его уже некуда складывать. Пахтааральская база рассчитана на приемку 5–6 тысяч тонн зерна, а принесли уже 12 тысяч тонн. Ожидается поступление еще 25 тысяч тонн. И сейчас каждый свободный клюк земли засыпан зерном.

— Мы не ожидали такого большого урожая, — разводят руками директор Пахтааральной базы, Б. Кабулов. — Вот и упомяну в зерне.

Подобное можно услышать и от работников других хлебопроизводственных пунктов. Но разве это оправдание? Конечно, новые склады за день не построишь. О них нужно было позаботиться заблаговременно. Да руководители Главного управления хлебопродуктов и сейчас, в самую страду, не очень разорвались.

Сейчас один выход — быстрее отправлять зерно по железной дороге. Но опять беда — не хватает вагонов. Пахтааральной базе на последние 15 дней требовалось 150 пульмановских вагонов, а получали в десять раз меньше.

В ограниченном количестве появляются вагоны и на другие базы склады хлебопродуктов. С пути большого сырдарьинского хлеба надо убрать любые, даже мелкие заторы. В закрома государства зерно нового урожая должно поступать беспрепятственно.

Подобное можно услышать и от работников других хлебопроизводственных пунктов. Но разве это оправдание? Конечно, новые склады за день не построишь. О них нужно было позаботиться заблаговременно. Да руководители Главного управления хлебопродуктов и сейчас, в самую страду, не очень разорвались.

Сейчас один выход — быстрее отправлять зерно по железной дороге. Но опять беда — не хватает вагонов. Пахтааральной базе на последние 15 дней требовалось 150 пульмановских вагонов, а получали в десять раз меньше.

В юбилейном году республики члены бригады решили вырастить и продать государству по 35 центнеров хлопка с каждого из 104 гектаров. Они прилагают все силы к тому, чтобы выполнить свое обязательство.

У. САИДОВ.  
Самаркандская область.

А. ХАЙРУДИНОВ.

## В БОЛЬШОЙ УЗБЕКСКИЙ КАРАВАЙ

В СОРЕВНОВАНИИ в честь 40-летия республики и Компартии Узбекистана большую трудовую победу одержали хлеборобы Каршинского производственного управления, получившие 340,3 тысячи пудов зерна. Весенний вспад в борьбе за большой узбекский народный колхозов совхоза «Нишан», труженики колхозов имени Карла Маркса, имени Энгельса, «Ленинизма» и «Москвы».

Каршиинские землевладельцы наметили новый рубеж — дать Родине еще 12,2 тысячи пудов зерна.

ОХЛОПЫ И СОВХОЗЫ Ферганского производственного управления рапортуют: досрочно выполнено обязательство по продаже и сдаче хлеба государству. В зерновом районе, засыпано 57 тысячи пудов зерна. Богатый урожай убрали колхоз имени XIX партъезда, доставивший на приемочный пункт 9,5 тысячи пудов ценнего продовольственного зерна.

(УзТАГ).

## ХОРОШ ХЛОПЧАТНИК!

Радуют поля в бригаде Сайфи Дикуманазарова из колхоза имени Куйбышева Иштиханского производственного управления. Всюду простираются ровные рядки с рослыми кустами хлопчатника. На растениях много бутона и цветков.

Хорошее развитие хлопчатника достигнуто заботливым уходом за посевами. На всей площади уже проведены три культивации, две подкорки и два полива. В бригаде немало мастеров своего

дела. Отлично трудятся в эти дни поливальщики К. Сандов, С. Суннатов, М. Низлов, механизаторы Т. Халмираев и Ш. Кучакаров.

В юбилейном году республики члены бригады решили вырастить и продать государству по 35 центнеров хлопка с каждого из 104 гектаров. Они прилагают все силы к тому, чтобы выполнить свое обязательство.

У. САИДОВ.  
Самаркандская область.

А. ХАЙРУДИНОВ.

## ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕННОСТЬ

### АККУРГАН ПРИЯТНО УДИВИЛ

Разговор был долгим и удивительно интересным. Мой собеседник — один из старейших агрономов, тонкий знаток хлопка — Федор Феоктистович Измайлова рассказал историю того, как группа местных колхозов, как бы заново родилась.

Осенью прошлого года, когда последний этап великой битвы за миллионы тонн узбекистанского «белого золота», в газетах появилось сообщение о том, что выполнили план колхозы совхозы Аккурганского производственного управления.

Читатель, который уже успел прочитать в ту осень не один разпорт, не обратил на это особого внимания: аккурганцы, как и другие хлопкоробы, выполняли свой долг перед Родиной.

Я знаю этого человека давно. Герой Социалистического Труда, вдумчивый агроном, он обладает удивительным даром: в массе явлений выбрать главное, отчетливо показать его. Знал я, что старый агроном ушел на пенсию, но его неумный характер не позволял быть в стороне от весенародной борьбы за хлопок. Федор Феоктистович возглавляет совет новаторов Аккурганского производственного управления, и кому, как не ему, в курсе «секретов», которых знали колхозов управления на протяжении ряда лет довольно прочно «сидела» в отставющих.

Актуальный вопрос: какими были аккурганцы в недалеком прошлом?

Если говорить об условиях, то они были почти одинаковыми: что

в Нижнечирчикском, то и в соседнем Аккурганском районе. Специалисты уверяют: земельно-водные условия этих районов одинаково благоприятны для интенсивного ведения хозяйства. Впрочем, и годовые отчеты хозяйств свидетельствуют, что соседи со всем недавно — по 1959 году — по урожайности были почти на одном уровне. И те и другие получили с гектара по 20–21 центнеру «белого золота». Но в последние годы нижнечирчикинцы и архангельчане выросли вперед.

Назвал Федор Феоктистович и другие причины: в ряде колхозов разбазаривались общестенные земли, личное хозяйство разделялось, пороками участи колхозников спекулятивные тенденции.

Очень мало думали о том, как материально заинтересовать людей, занятых в общественном производстве. Пренебрегали и хоздрасчетом.

Вопрос этот задавали себе руководители вновь созданного Аккурганского производственного управления, которое объединило хозяйства соседних районов. Начальник управления Илья Андреевич Ли, секретарь парткома Сайд Мамедович Таиров отличился пониманием, что прежде чем пойти в колхозы и совхозы, нужно глубоко разобраться в причинах отставания хозяйств Аккурганской группы, выражаясь языком медиков, — поставить диагноз.

ЛЮДИ, КАДРЫ...

Аккурганские руководители теперь знают что делать. У них был глубоко продуманный и всесторонне обсужденный план действий. Этот план был плодом кол

дективного разума, в его разработке участвовали десятки, сотни людей. Он стал железным законом для всех — от руководителя до рядового.

Начали с людей. Никита Сергеевич Хрущев на совещании работников сельского хозяйства 16 ноября 1961 года в Ташкенте говорил:

Пожалите в колхозы района капитала, — капиталистическое вложение тоже надо давать в хорошие руки, — а способных, преданных коммунистов, любящих

хлопчатника, — вспомогательники, разделяющие на гектарах по 35 центнеров хлопка с каждого из 104 гектаров. Они прилагают все силы к тому, чтобы выполнить свое обязательство.

Всего в колхозах района капитала вспомогательники, разделяющие на гектарах по 35 центнеров хлопка с каждого из 104 гектаров.

Совхоз имени Пятилетия Узбекской ССР, у Валентина Тюлко, в первом отделении совхоза «Аккурган» № 1, которым стал руководитель опытнейший механизатор Шевкет Агаманов. Животноводы учились в школах, созданных на ферме колхоза имени Дмитриева и при Алимкентской отаромочной базе.

Снимали с работы людей только в том случае, если были твердо убеждены, что человек этот не способен руководить бригадой, работой отделением.

Так было с кадрами...

Совхоз имени Пятилетия Узбекской ССР, у Валентина Тюлко, в первом отделении совхоза «Аккурган» № 1, которым стал руководитель опытнейший механизатор Шевкет Агаманов. Животноводы учились в школах, созданных на ферме колхоза имени Дмитриева и при Алимкентской отаромочной базе.

Снимали с работы людей только в том случае, если были твердо убеждены, что человек этот не способен руководить бригадой, работой отделением.

Многому тогда научил этот пеканский опыт хлопкоробов совхоза имени Пятилетия Узбекской ССР. Они раз и навсегда поняли, что без машин не будет ни высокого урожая, ни дешевого хлопка, ни хороших заработка. С тех пор в совхозе твердо придерживались схемы 60×60 сантиметров и...бросили со счета условия совхоза. Когда хлопчатники поднялись, а с ним и сорняки, оказалось, что поперечная обработка вести не могут.

Урожай получили miserный, затраты труда оказались огромными.

Многому тогда научил этот пеканский опыт хлопкоробов совхоза имени Пятилетия Узбекской ССР. Они раз и навсегда поняли, что без машин не будет ни высокого урожая, ни дешевого хлопка, ни хороших заработка. С тех пор в совхозе твердо придерживались схемы 60×60 сантиметров и...бросили со счета условия совхоза.

Вот почему производственное управление, его партийный комитет, актив района взяли на прямой курс на квадраты.

Точные квадраты заложить грудно, не имея опыта. Что же делать?

Вот тогда-то пришли на помощь шефы.

— Но это шефство особое, — заметил Ф. Ф. Измайлова.

М. ПРУГЕР.

(Окончание следует).



